

第73届世界小姐中国区河南赛区复赛首场在樱桃沟举行 省内高校120余名选手 上演视觉与文化盛宴

本报讯 6月8日,第73届世界小姐中国区河南赛区复赛首场在二七区樱桃沟长安古寨开幕。来自省内高校的120余名参赛选手,身着活力四射的时装和典雅的传统汉服,展现中原文化的多元魅力。

本次比赛包含非遗体验、汉服展示以及活力装展示等环节,为观众带来了一场视觉与文化的盛宴。同时,世界小姐大赛作为文化交流的重要平台,与慈善事业结合,为社会公益事业贡献力量,激励更多女性追求自信、独立和美好生活。

作为比赛举办地,樱桃沟景区自然风光优美,人文历史丰厚。比赛期间,樱桃沟管委会以全方位的服务保障工作,确保参赛选手在安全、舒适的环境中尽情展现自己的美丽与才华。

樱桃沟景区管委会负责人表示,希望能通过此次让社会各界关注到美丽的樱桃沟,也欢迎更多赛事活动在此举办。未来,樱桃沟将以多元融合的文旅活动为纽带,全面激活文旅消费活力,持续提升知名度和美誉度。
记者 朱翔宇 通讯员 张浩 文/图



开眼界 学知识 品美食 研学游感受工业魅力

本报讯 近日,二七经开区携手二七区总工会,邀请了20组新业态家庭化身“品鉴官”,游工厂、学知识、做美食,身临其境感受工业魅力,探索美食与工业的奥妙。

当天,萌娃和家长们早早来到郑州汉堡湾食品有限公司。这是一家集生产与研发于一体的专业汉堡面包制造商,先后在郑州、济南、太原、成都、南京、西安等地建立工厂。

厂区内,萌娃和家长们聆听了面包的起源故事,了解了面包制作和食品安全的相关知识。在汉堡包和比萨制作环节,亲身参与体验,孩子们和家长们感受到了制作的乐趣和成就感。最后,游览了汉堡包和比萨生产车间,先进的生产设备和工艺流程,让大家对工业生产的现代化和自动化有了更为直观的认识。

告别汉堡和比萨的美妙香味,大家来到花花牛乳业集团。琳琅满目的花花牛品牌包装,让孩子们和家长赞叹不已。接着参观了花花牛高度自动化生产线,数十米高的成排储罐、繁而有序的运输管线、快速运作的封装机器人,让大家无不感慨花花牛严格的生产管理和强大的科技力量。

开眼界、学知识、品美食,工业研学游将快乐与学习融为一体,给孩子们留下了深刻的印象。二七经开区管委会相关负责人表示,工业研学游进一步促进了企业与消费者的互动交流,实现了企业品牌推广、创新教育、工业魅力展示的多赢。接下来,二七经开区将深入实施“44335”企业服务新标准,进一步完善和扩展工业研学游活动,为企业提供更全方位服务,助力企业发展。
记者 景静 朱翔宇

“郑州造”火箭运输车 助力谷神星一号发射升空

本报讯 5月29日,星河动力谷神星一号海射型遥二运载火箭——天启星座“一箭四星”专箭在山东附近海域发射成功。此次发射任务中,负责火箭转运的是郑州新大方重工科技有限公司自主研发的DCY100型火箭运输车。

新大方DCY100型火箭运输车专门为此次火箭转运而设计,充分考虑了转运车携星箭组合体滚装上船、不同海况下的最大横摇角度,并精确控制车辆在船体甲板上的运行和停车等,确保发射任务顺利完成。

仅隔一天,5月31日上午,谷神星一号遥十二运载火箭成功发射。此次任务由新大方的DCY系列DCY80型火箭运输车承担。

据该公司负责人介绍,新大方DCY系列运输车为高度智能

化的机电液一体化产品,作为企业的“明星产品”,它的研制成功填补了国内空白,实现了我国特种运输领域的重要突破。

DCY100型火箭运输车和DCY80型火箭运输车均基于DCY系列运输车,针对火箭近距离转运、发射设计,它们具备汽车行驶、八字转向、斜向行驶、中心回转、90度横向行驶等多种工作状态。此外,运输车可利用起竖系统将火箭竖起,并与发射车精准对位,组成转运发射车,执行快速发射任务,将发射准备时间从4小时缩短至1小时。

新大方火箭运输车的成功源自其成熟的技术和丰富的经验。2022年,新大方的DCY80型火箭运输车就已成功助力谷神星一号遥四运载火箭一箭五颗卫星送入太阳同步轨道。
记者 朱翔宇

浓情端午

二七区纪委监委 风清气正过端午 粽香情浓话廉洁

本报讯 “端午节的每一个元素都充满了廉洁意味,比如,内心清白、时刻不忘用红线约束自己的粽子,散发清香、抵制邪气的香囊,搭载清风、行稳致远的一叶龙舟。”6月7日上午,二七区纪委监委开展“风清气正过端午 粽香情浓话廉洁”主题活动,

不断增强纪检监察干部的凝聚力、向心力,营造团结奋进的工作氛围。

活动现场欢声笑语、气氛热烈,纪检监察干部们围坐在一起,分工合作,折粽叶、填糯米、放蜜枣,一个个饱满的粽子就此成型。

活动还组织观看了《我们的节日·端午节》

视频短片,从屈原的廉洁思想中感受真挚浓厚的家国情怀和传统廉洁文化带来的正面激励。纪检监察干部们一起包“廉”粽,话“廉”风,从传统文化中汲取智慧和力量,切实增强做好新时代纪检监察工作的使命感、责任感。
记者 朱翔宇

嵩山路街道 趣味端午齐欢乐 传统文化韵更浓

本报讯 端午节作为中华民族的传统节日,蕴含着丰富的文化内涵。为进一步传承和弘扬传统文化,丰富群众文化生活,近日,二七区嵩山路街道望江居社区新时代文明实践站举办了“趣味端午齐欢乐 传统文化韵更浓”主题活动。

活动开始,家长带领孩子们抵达签到处,并领

取了精美的廉洁书签。此时,社区网格员面带微笑,手持朱砂笔,轻点朱砂于孩子额头,寓意着平安与吉祥的美好祝愿。

随后,孩子们挑选艾草、裁剪布料,亲手缝制艾草香囊。党员志愿者在孩子们的手腕上系上五彩绳。活动现场还设置了“心有独粽”游戏,将套圈游戏与防诈骗宣传

相结合,寓教于乐。

活动接近尾声时,社区网格员手持一捆捆精心挑选的艾草,向孩子们讲述了家家户户在端午节前夕都要悬挂艾草背后的故事,让孩子们更深入地了解端午节的民俗文化,也进一步激发大家对学习和弘扬中国传统文化的兴趣和热情。
记者 景静

福华街街道 公益集市开启居民“家门口的幸福”

本报讯 “一年一端午,一岁一安康”,端午时节,二七区福华街街道航海北街社区联合乐业社会工作服务中心举办端午公益集市活动,开启居民“家门口的幸福”。

活动现场弥漫着粽香,各种特色摊位吸引了众多居民驻足。从充满趣味的慈善小摊到栩栩如生的漆扇制作和充满活力的乐高机器人展示,每个摊位都展现出独特魅力,让人流连忘返。在便民服务区,志愿者们耐心为居民提供洗化、法律咨询和口腔义诊



等服务,温暖和关爱充满整个活动现场。

最引人注目的莫过于包粽子比赛。参赛选手们手法娴熟,将粽叶包裹成各种形态的粽子,展示出精湛的技艺。现场笑声不断,每一个粽子都承载着居民对美好生

活的期盼和祝福。

在公益摊位上,居民踊跃参与问答环节,通过抢答和解说不仅赢得了小礼品,还进一步了解了端午节的传统食物和习俗,感受到浓浓的节日气氛。
记者 朱翔宇
通讯员 姜彦娟 文/图